

# FDA GLYCOL ADPAC FDA APPROVED CORROSION INHIBITOR FOR GLYCOL

#### **DESCRIPTION**

FDA GLYCOL ADPAC is an FDA approved corrosion inhibitor that is designed to be used with Propylene Glycol USP/EP, a pharmaceutical grade of propylene glycol with specified purity greater than 99.8%. The combination of these products produces an FDA-approved, inhibited propylene glycol solution that can be used for food grade applications.

## PRODUCT FEED AND CONTROL

FDA GLYCOL ADPAC has been formulated so that a 5-gallon pail should be added with every 55-gallon drum of propylene glycol. The level of FDA GLYCOL ADPAC in a system can be tested using a phosphate test having a suitable range for the concentration desired. The recommended concentration of product varies depending upon the conditions of use and the degree of protection required.

#### **PHYSICAL PROPERTIES**

Physical properties of FDA GLYCOL ADPAC are shown on the Material Safety Data Sheet (MSDS), a copy of which is available upon request.

# STORAGE AND HANDLING

Keep in a tightly closed container. Store indoors. Recommended storage temperature is 50° F - 105° F (10° C - 40° C). Do not reuse container. Dispose of empty container in compliance with federal, state/provincial and local laws and regulations.

# **ENVIRONMENTAL, HEALTH, AND SAFETY**

For detailed information, consult the material safety data sheet (MSDS).

### **PACKAGING**

FDA GLYCOL ADPAC is available in a wide variety of customized containers and delivery methods.